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Ata da décima primeira Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dez dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pela Vereadora Beatriz Aparecida Valini, nomeada Secretária ad hoc, devido à ausência do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Adilson Prado do Rosário e Benedito Pereira Pio. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária ad hoc lê a ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1205/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Aprova Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde de Areado - MG, que acompanha este Decreto, recebida em 04/10/2016. Protocolo:1206/2016, autor: Secretaria de Estado de Governo de MG SEGOV, assunto: informa sobre celebração de convênio entre o Estado de Minas Gerais e o Município de Areado, recebida em 07/10/2016. Protocolo:1207/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 07/10/2016. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 63 e 64/2016, que, respectivamente, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar” e “Altera a Lei nº 1208, de 15 de julho de 2015, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2016, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outas providências”. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de setembro de 2016 e deixa-o à disposição dos Vereadores para apreciação. A Secretária ad hoc, Vereadora Beatriz Aparecida Valini, registrou os oradores inscritos no expediente, conforme transcrição a seguir: “O Vereador Luiz Roberto Duarte Chain cumprimenta a todos e diz que seu primo Alamar Kasan Duarte está trazendo para Areado, junto com dois sócios, que são pessoas ligadas a siderurgia e refratários. O Projeto de Termo Fosfato. Este Termo Fosfato corresponde ao Yoorin, fabricado pela Mitsui de Poços de Caldas, este produto será mais barato de 20 a 25% e gerará 15 empregos, estão fazendo visitas a cooperativas e outras fazendas maiores, juntamente com o Dr. Fausto que será o engenheiro, que já alugou um barracão do Flávio ao lado do Sindicato Rural até a abertura da fábrica, contam também com a ajuda da Prefeitura que vai doar o terreno para a implantação desta fábrica. O Vereador Benedito Pereira Pio explica que o Yoorin é rico em fósforo e é indicado para a plantação de batata e café, está composição é bem-vinda para batata e café, parabeniza o projeto e diz que podem contar com seu apoio e voto e que o Alamar é um cafeicultor filiado ao sindicato e é gente nossa. O Vereador Carlos Henrique de Oliveira diz que nas mãos do Alamar é cem por cento de dar certo, porque o conhece a décadas e sabe da sua capacidade.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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